EXAMEN DE MATEMATICAS ) gy 23-XL-2015
ALUMNQ:

PREGUNTA A Escribe todos los nimeos entenos

o) 0) Mayon que -1 w monores qua .
—/\.0.&,‘?_15'5

b) Comprondides entre 2 v op(5).
op(3)= -9, uwan -4,-3,-2, 4.0y 4
PREGUNTA 0. : Dados los nimanos : 3.6,-F,-4,5 y-H:

Ue) ) Represirtalos en o recta..

-3 -l -1 3 5 6
&— —q—+ \ A \ \ b H—-—Q——'—‘_'—_

o A

1) Orddnalos dg Mg a. Manor, amplaondo el
simbolo adecado.

(Y573 -4 -4y -3

0REGUNTA b - Tovéntade situacionen realod qua wueon pondan a
(te) oplos EMewos: a)HOo | b)-2 ; ¢)-20 ; d)+300



PREGUNTA L :
(2p)

Siempre quo sa posiblo | dekenmina. oS posibles
valores do x. SL an alin cano no so puede,
Qxpi@. por gqud.

O 1X1=5 ; B)optO=+3 j O Ix|1=-8 ;d)|4-x]|=4

Q) WI=5 3 x=5 & x=-5

b) op(X)=3d > x=-3

S IX\=-8 . MpoSigle . No existen valores abeolutng nﬂgo}{,\ros
=l \A-xfh——*; x=-3

0

A-x=-4= x=5

(A5p) saoundo m,ddnblﬁqmﬂlpﬂimw(gel_"cwm
afo qano el triple quo s pdrdidad do (og dd
anteniores jundms . EL wasto afo tuvo wnog <
de 40000€ v el quinto ano, unan pazdidan taualan
a lo mikad de todas o padidan de les afiog
antgriores. cGudl je ol soldo final do (@ empresa’?

Ao A:  —12000€

Ado 2:  2-(-12000) = — 24000 €

Aso B .(12000+24000) = + 108000 €
Mo 4:  +A0000€

ARo D:  (-12000 -2u000): L = —36000:2 = —18 00OE.

~¥1000 + (-24,000) + IDBOOD + 10000 + (- 18000 =

= 13000 — 54000 = 4000 € CGanam.;)

182



PREGUNTA € : En enta. piramida , ol nimano do cada canilla.

(Ap)

debe sor la suma da los dos nuimeeoS da lan
canillon sobre (an qm%tiapobadoﬁrmpldtam‘

5 |—-A0| 2 z‘—?i’l

AB-3



(0050) %) D+10-8 ~2043-3 = 20-31= -1\

(0150) Y 35:(3): (c5)= -5: 5y =4

(0:&56) C) 3y+l*:(:i):: 2y+(—13 ='5-JL::A
(0nsp) &) 36:(-4)+ 5:(-2)= -+ (-10)= -a-10=-1

(035p) @) ~15-3-| 16: (7_""'\3-\-5'1—]—&‘(—&4.0 i

= 15-3. (M6 E RS- LI ECLES TS ~3.(-8+10) - (-30)=
— 530 +30 = -15-6+30= 30-21=9

o) ) (45-0): (1+1)-(6:4-14:1-5)= 36:3-(su-15)=

= 36-_3—(5\-\_35\:: 3(::'.'5—\0\ = nN-1Aa=-%
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